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Поштована председнице Скупштине,  

замениче председника Скупштине, уважене одборнице,  одборници, 

честитам вам потврђивање мандата на првој данашњој седници и избор на нове 

функције. 

         На самом почетку, желим да искажем најпре дубоку захвалност нашим 

суграђанима на указаном поверењу да у наредном мандату управо ми, овде 

окупљени, обављамо оно што нам се са правом, од данас, поставља као  

„дужност“. Ја у своје име могу слободно да кажем, не само дужност и обавеза, већ 

истинска жеља, вера и увереност да ћемо заједничким радом достићи високо 

постављене циљеве за наш највољенији Крушевац.  

         Што се тиче захвалности за предлог за функцију Градоначелника дугујем највећој 

и најуспешнијој политичкој породици на Балкану, Српској напредној странци и 

вама одборницима који су својим гласом подржали да будем први међу једнакима.  

 

Као рођени Крушевљанин, од данас Градоначелник града Крушевца, желим 

да се и лично поклоним најпре сваком најмлађем суграђанину, јер како је рекао 

Брана Црнчевић:“ Сви ми себе дугујемо некој деци. Будимо потомци да би били 

преци“.  

И сваком пензионеру, раднику, сељаку, професору, наставнику, ђаку и 

студенту. Сваком припаднику полиције и војске. Сваком здравственом раднику. 

Сваком појединцу са подручја града и 101 насељеног места. Свакоме ко у овом и 

за овај град живи.  

Оно што данас желим рећи о актуелним плановима за наредне четири 

године, најуопштеније, могао бих да поделим на два дела. Први, онај најкраћи, 
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најједноставнији, најлогичнији, али и темељ сваке ставке наредног детаљног 

излагања који гласи : 

Ми Крушевљани, други град сем Крушевца немамо.  

И није нам ни потребан!  

Потребан нам je само овај Крушевац, али Крушевац још бољи. Још лепши и 

уређенији. Још савременији и богатији. Још све оно на чему радимо већ деценију 

уназад. Крушевац који не сме да стане! 

 

Од 2012. године и градоначелника господина Братислава Гашића постала је 

пракса да се термин „обећање“ са овог места, нарочито оно празно, замени у 

потпуности термином „планови“ па вам у духу доследне и одговорне политике 

преносим следеће планиране активности : 

- Потпуна реконструкција Опште болнице Крушевац. Инвестиција вредна више 

од 6 милијарди динара. Више него годишњи буџет града Крушевца. Овиме ће 

Крушевац добити најсавременију здравствену установу, а што ће бити и пропраћено 

повећањем броја  специјализација.  

- Ковид болница пренаменоваће се у терцијарну здравствену установу која ће 

одговорити на потребе не само града већ и читавог региона. 

 - План изградње Регионалног индустријско технолошког парка чији се почетак 

очекује већ у току марта месеца текуће године. Инвестиција вредна 16,5 милиона 

евра која наш град сврстава на мапу градова са технолошким парковима (поред 

Београдa, Новог Сада, Ниша и Чачка), али и једини индустријског типа у Републици 

Србији. На простору од 10.000 м2 биће смештен производни тј. халски део - 14 

модуларних хала који ће бити опремљен најсавременијим машинама, доступним за 

кориснике овог парка; и сајамски простор (по први пут у Крушевцу)- две конгресне 

сале и канцеларијски део.  
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- План је изградња спортске хале на локацији поред стадиона „Јединство“ тј. 

„Стари аеродром“, која ће бити у складу са највишим европским и светским 

стандардима, како би Крушевац био домаћин такмичења највиших рангова 

интернационалног карактера. У склопу пројекта ће бити и хотел великог капацитета 

како би и смештајним могућностима пропратили потребе организације спортских 

дешавања.  

- Након завршене и пуштене у саобраћај деонице ауто-пута Појате - Кошеви у 

дужини од 28 км, наставља се изградња ауто-пута према Прељини. Брзом 

саобраћајницом повезаће се више од пола милиона становника и 3 округа: 

Моравички, Расински и Рашки, са посебним значајем за нас Крушевљане и привреду 

нашег града. 

- План изградње источне заобилазнице којом ће се изместити транзитни 

саобраћај и град растеретити, у највећем делу, теретног превоза. Ово ће значајно 

смањити гужве које загушују градско језгро и прелепим кружним токовима дати 

пуну функционалност. Прва фаза је већ у току, од Моравског коридора до моста у 

Дедини. Другу фазу наставићемо одмах по решавању имовинско-правних односа од 

кружног тока Паруновац до Бруског пута у дужини од 4.999 метара. 

 

- План је да се изнађу решења и изграде недостајући простори за паркирање 

возила које смо као одговорна власт препознали као проблем и даћемо све од 

себе да радимо на његовом решавању.  

- Изградња саобраћајнице Ц2 која повезује ауто пут и Постројење за 

пречишћавање отпадних вода. Инвестиција вредна 138 милиона динара.  

- Реконструкција зграде Дома синдиката у циљу унапређења енергетске 

ефикасности биће финансирана делом из буџета града (износ од око 47 милиона 

динара) и 30 милиона динара од стране Министарства рударства и енергетике. 
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- План изградње Регионалног центра за управљање отпадом Срње. Вредност 

пројекта 32 милиона евра који ће бити финансиран од стране Министарства 

грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Немачке развојне банке и ЈКП 

Крушевац. Овај капитални пројекат не само да ће град Крушевац у области 

екологије додатно сврстати на мапу „зелених градова“ већ ће решити лошу 

постојећу депонију на овој локацији, где се до сада отпад разлагао у земљишту.   

Овде морам да напоменем да ће се као производ прераде отпада добијати топла 

вода која ће бити на располагању вредним пољопривредницима да је искористе 

за топле леје и др.  

- План је продужетак бициклистичке стазе до Јасичког моста. На том потезу ћемо 

изградити још један парк где ће наши суграђани моћи да квалитетно проводе 

своје слободно време.  Око језера настала изградњом ауто пута изградићемо 

стазе за шетњу са пратећим садржајима за одмор и рекреацију.  

- План изградње зграде Основног суда на локацији стари аеродром. Вредност 

инвестиције око 2 милијарде динара које ће финансирати Министарство правде. 

Ово ће омогућити измештање зграде СУД-а из централног градског језгра. 

Објекат ће имати две функционалне јединице: суд и тужилаштво. 

- Изградња окружног затвора. Вредност пројекта је 32 милиона евра које ће 

финансирати Министарство правде – Управа за извршење кривичних санкција 

и Развојна банка Србије. Ово ће такође омогућити измештање и Окружног 

затвора из строгог центра града у Текије, а за те потребе биће изграђено и  више 

саобраћајница са пратећом инфраструктуром.  

- Наставићемо активан рад на привлачењу директних страних инвестиција и 

креирању још бољег привредног амбијента. Очекујемо ускоро отварање 

додатних 200 радних места у компанији Кромберг Шуберт који су уложили 

додатних 26,2 милиона евра у нов производни погон. 

-  Такође фабрика Лус Текстил упослиће до 600 радника у 2024. години у 

производном погону у који је ова компанија уложила 9 милиона евра.   
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- Очекују нас и бројни инфраструктурни пројекти према плану и програму за 

2024. Временски услови готово да већ дозвољавају да грађевинска сезона 

отпочне и раније и ми ћемо дати све од себе да сваки повољан тренутак 

користимо за рад и равномерни развој градског и сеоских подручја. 

- Наставићемо са активностима на довођењу још факултета. Најизвеснији су 

Факултет политичких наука и Факултет филмске и драмске уметности. 

- Трудићемо се и да на локалном нивоу повећамо права и привилегије, као и 

услове оних који су нашу државу бранили животима. Хероје нисмо и нећемо 

никада заборавити! Обезбедићемо простор у ужем центру града за потребе 

различитих удружења ратних војних ветерана и ратних војних инвалида, који 

ће служити као кровна институција где ће имати право коришћења сва 

удружења која се баве питањима бораца. 

 

 Жеља нам је да апсолутно свако може да задржи своје удружење које је 

регистровано у складу са Законом Републике Србије и да се окупе под једним кровом, 

баш онако како су то радили на бранику отаџбине. 

  Локалној извршној власти биће лакше да благовремено сагледа групне и потребе 

појединаца и да у реалним могућностима и што краћем року пружи сву неопходну 

подршку и помоћ.  

 Оно што је најзначајније, имамо јасно дефинисане изнете циљеве и очекује нас 

непрекидан и марљив рад на њиховом остваривању до краја овог мандата. Додао бих 

још и интензивиран економски програм повећања плата, пензија и минималне зараде.  

 Минимална зарада у Србији 650 евра, а подсетићу да је 2012. минимална месечна 

зарада у Крушевцу износила свега 17.500 динара.  

 Просечна плата у Србији 1.400 евра до 2027.године 

 Просечна пензија у Србији 650 евра до 2027.године 
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 Поштовани одборници, драги суграђани, много нас посла очекује. У тим 

Градоначелника добродошли су они који заиста желе да допринесу бољем Крушевцу. 

Врата кабинета Градоначелника Крушевца биће отворена за све идеје и предлоге 

струке и наших суграђана. Очекујем и успешнију сарадњу и повезивање са 

дијаспором. 

  

 Нека све нас овде присутне и наше Крушевљане служе здравље и разум, прате 

срећа, Божија милост, стрпљење, мудрост и вера у боље дане који, сигуран сам у то, 

предстоје јер Крушевац и Крушевљани то заслужују! 

  

 ЖИВЕО КРУШЕВАЦ! ЖИВЕЛА СРБИЈА! Хвала свима још једном! 


